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お願い 

提出書類【４月３０日必着】 
①～④は、今回同封している書類です。 

★各紙面に鉛筆で丸印がついている部分は、

ご記入・印鑑の押印をお願いいたします。 

①公園愛護会現況（変更）届 
◆愛護会長と日中連絡が取れない場合、会長

以外に横浜市からの連絡窓口となる方と連

絡が取れるようにお願いします。 

◆愛護会長以外に書類送付先となる方は、

連絡先をご記入ください。パソコンやスマ

ートフォンでの連絡が可能な方は、メール

アドレスをご記入ください。 
 

②公園愛護会費口座振替払依頼書 
◆印と捨印部分は、愛護会長個人名の朱

肉の印鑑を押してください。町内会や自

治会の印鑑は不可です。 
◆書き間違いの修正方法は、二重線と訂正印

で対応してください。修正ペンは使用不可。 

 

③愛護会費振込口座通帳コピー 
◆銀行の場合…通帳の表紙と内側（カタ

カナの記載部分が必要）のコピー 

◆ゆうちょの場合…表紙の内側すべてを

コピーして台紙に貼付けてください。 

 

④公園愛護会物品お届け先確認書 
◆物品のお届け先をご記入ください。 

◆6 月～7 月にお届けする予定です。 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

春めいてきました。 
寒い中、色々な花が咲き始

めており春を感じることが増

えてきました。年度はじめの

書類を送付します。 
ご多忙な中恐縮ですが、期

日までにご提出頂きます様、

よろしくお願いいたします。 

金沢土木フラワーセンター便り 
花苗支援を申し込まれた公園愛護会の皆

様へ配付に関するお知らせです。金沢土木

事務所構内での車の混雑が予想されますの

で、花苗の引き取りを 3 日に分け地区ごと

に配付をします。日時は 6 月 11 日（火）・

12 日（水）・13 日（木）時間は 10:00～

12:00 です。各公園愛護会への配付日は同

封してあります『花苗配付券』に記載してお

りますので、ご確認いただき引き取りにお

越しください。指定の日時に引き取りにお

越しいただけない場合は、あらかじめ担当

へ引き取り可能日時をご連絡ください。 

最後に、『花苗配付券』は配付日時まで紛

失しないようにしていただき、花苗を引き

取りに来られる方へお渡しください。 

よろしくお願いいたします。 
 

 
 

 

お知らせ 

新公園愛護会長説明会資料送付 
公園愛護会活動と年間の事務関係の説明

資料をご希望の方へ送付します。 
●対 象 令和６年度の新公園愛護会長 

または横浜市との連絡窓口の方 
●申込期日 ４月３０日（火）必着 
※別紙申込書に送付先住所・氏名と公園愛

護会名をご記入の上お申し込みください。 

 

 

提出書類【４月３０日必着】 

⑤と⑥は、令和５年 7 月に送付済です。 

⑤令和５年度第４期活動報告書 

 

⑥公園愛護会活動に関する収支 
◆繰越金を忘れずにご記入ください。 

◆レシートは、各愛護会で 3 年間保管して

ください。収入の合計と支出の合計は一

致するよう確認をお願いいたします 

※書類に関して、ご不明な点がありました

ら、担当までお問い合わせください。 
 スーパーアリッサム 

春に配付予定の花…マリーゴールド、 
サルビア、ジニア、センニチコウ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集後記 
【金沢土木事務所 Tel 781-2515  Fax 781-2822】 

金沢区公園愛護会のテーマ 
「みんなでつくろう！みんなの公園」 
表紙の花は、スーパーアリッサムで花期の長

い植物です。花後に切り戻しをするとまた花が

咲きます。葉は斑入りなので花が無い時期も花

壇を華やかに演出してくれると思います。 

愛護会に関する広報活動として『金沢区公園ボランテ
ィアの会』会報を毎月５日頃に公開しています。 

http://mkankyou.exblog.jp 

イメージ図 

 

公園愛護会パネル展開催 
令和 6 年１月 21 日～27 日に区役所 2 階区

民活動センター「ゆめかもん」で開催。年間を通

じて公園愛護会と行った技術支援や『金沢区公園

ボランティアの会』での活動の様子を紹介しまし

た。また、金沢区の花である牡丹の植え付け講習

会と公園で開花した様子をパネル展示しました。

期間中、約 70 名の方に見ていただきました。 

 

工事前 

金沢土木事務所便り 
◆公園愛護会倉庫のカギ閉めのお願い◆ 

公園愛護会が管理している愛護会倉庫のカ

ギの閉め忘れが見受けられます。倉庫内には

清掃用具・支給品等備品のほか、鎌等の刃物

を保管している公園もあるかと思いますの

で、カギの閉め忘れがないよう作業後は今一

度「カギ閉め確認！」をお願いいたします。 
 

◆防災工事が完了しました◆ 

釜利谷赤坂公園と白山道奥公園の防災工事

が完了しました！ 

 
▲法枠工法 

 
▲落石防護柵（ロックネット）工法 
公園利用者及び隣接する建物の安心安全を確保す

ることができました。 

令和５年度 横浜市公園愛護会表彰 
令和５年 11 月 15 日かながわ県民ホール小ホ

ールにて開催しました。個人表彰４名と団体の部

は２つの公園愛護会が受賞されました。一昨年か

ら新設されました支援・活性化貢献団体の部では

金沢区公園ボランティアの会が受賞しました。 
 

受賞された皆さんと記念撮影 

釜利谷赤坂公園 

白山道奥公園 
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